league７千葉県Ｕ９リーグ


カナフィールドにて

ＴＭ10分１本
VSカナリーニョ３年
4-2
睦人２
拓未
瑛人
VS柏エフォートFC
3-1
侑成
拓未
睦人
VSカナリーニョ４年
3-3
詠史
睦人２



リーグ
VS  if Lebante（埼玉）
9-0
瑛人２
拓未３
大輝２
睦人
侑成

通算
８勝１敗
暫定２位以上
残り１試合
決勝リーグ進出確定


コメント:league７も終盤。隼人が休みと言う緊急事態でしたが、全員の力で乗り切りました(^ー^)
ともあれ、時おり強く吹く風に、急な強雨と、３年にはかなり厳しいコンディションでしたが、練習試合も含め、良く集中していましたし、試合中のコミュニケーションも以前より増えて来たのは収穫でした。

リーグでは詠史、祐希の強さと跳ね返す気持ちと言うか、昴を含め、後ろの安定が攻撃陣を支えていた様に見えました。
睦人以外は、イマイチ乗り切れていない様に見えた攻撃陣でしたが、スルーパスから抜け出た瑛人が、２ゴールで前半を折り返すと、後半は、睦人の的確なゲームメークと左サイドの強さから、中央、右サイドへの展開を中心にゴールを重ね、４点目位から、相手の集中力も切れ、やりたい放題になりました。

練習試合ではディフェンスの攻撃参加も求め、アタッカーにも味方を活かすプレーや、攻撃の幅を広げるパス出しについて、アドバイスをしました。

県大会で一区切りついたと思うので、また来年度の県大会に向けて、個人もチームも更なるレベルアップを図ります。

league７にて、自分達の現在地を測りつつ、次のステップに向け、一つづつ階段を登りたいと考えています。


国民共済リーグ後期最終
VS芝山クルゼイロB
１－１
VS浦安ブルーウィングスA
１－３
海保コーチコメント
１試合目は普段なかなか出場出来ないメンバーで挑みました。
後ろから繋ぐ意識は出来ていましたのでこれを続けて欲しい。
皆気合は入っていましたよ。

２試合目は同点にされた後も後ろから繋いで自分達の時間をしっかり作っていたので１年間で成長した所だと思います。
後期リーグ
４勝２敗３分
リーグ４位で終了
監督コメント：選手の皆さん、コーチ、保護者の皆様、取り分け審判お手伝いの加藤さん、清水さん、そして息子さんが居ないにも関わらず毎回審判に来てくれた増子さん、前期を通し、本当に有難うございました。
奇しくも前期とほぼ同じの結果（４勝３敗１分）で、年間通じては８勝５敗４分と当初、予想していたより、勝ち数が負け数を上回り、結果の上では健闘したように感じます。
内容的には私が直接見れた７勝に関しては、守備の頑張りで勝てた試合が多い印象で、負けた試合は力負けしていた印象です。
５－０で勝てた後期の芝山東戦を観たかったですね(^^)
前期の行徳戦（５－０）我孫子翼戦（３－１）は力のある相手に快勝。
芝山A戦は劇的な勝利（２－１）
後期の４勝中、３勝は１点差など、６年チームの気持ちが試合の結果に表れていた様に感じます。
祐心、航大を欠く中（あえてこういう言い方をします）厳しい試合が予想されるなか、厳しい試合ばかりでしたが、良く頑張ったと思いますし、知羽、大志ら元からの主力メンバーに加え、５年の廉がレギュラーを奪い、康成や武琉の台頭、りくや彪我がチームの主力に成長を遂げるなど、収穫も多いリーグ戦だったと思います。
（悠悟や蒼旺、貫汰はもうひと伸び欲しい！賛はメンバーに入れるかどうかの瀬戸際なので更に頑張って欲しい！）

８人制はこれにて終了、これからは１１人制に完全移行です。
３中招待、CTC、（フットサル大会もありますが）そして１月のシャポーカップに向かって今取り組んで居ることと、リーグで身に付けたスピリッツを守備の粘りを発揮し、最高の笑顔で卒業を迎えられる様、準備していきましょう！

