４年シャポーカップ交流戦
８人制１０分×３

VS新浜FC
9-0
VS八幡ビーバーズ
10-0

コメント:今日は市内の大会でした。
学校行事などで４名お休みでしたが、３年３人入れて、１１名で挑みました。

前大会から新加入の征哉がプレーしていますが、玉際の強さと、運動量の豊富さ、独特の切り返しで存在感が有りましたね。

昴や孝介も私的には抜群の存在感で昴は隼人不在のディフェンスラインを声で支え、高い集中力を保持していました。

孝介は色々なポジションをやりましたが、FWで、結果を残しましたし、豊富な運動量と高い守備意識、速い判断とスピードで攻撃を活性化させていました。

エースの２人、拓未、睦人は何時も通り。

あれぐらい出来て当たり前と言う感じですが、彼等も色々なポジションをやって貰いましたが、どのポジションでもクオリティー高かったのが、流石でした。

玉際、ボールを奪う、ゴールを奪う、連携など、ポジションに関わらず大事な部分を理解しているから対応出来るのでしょう。

特に拓未がディフェンス出来る様になって来たのは成長を感じましたね。

チームの課題は、まだまだポゼッションが安定しない所と、攻守のバランスを気にしない子が多い所。

自ら密集に突っ込み苦しみ、裏をとられて慌てて戻るなど
まだまだ自滅プレーが多いです。

小学生らしいと言えばらしいのですが、４年チームのポテンシャルを考えるとそれでは物足りないですね。


ボールに関わる３～４人以外のポジショニングが更なるレベルアップには重要です。

まだまだ出来ない事ばかりの４年チームですが、志高く行きましょう。
