５年チーム
トレーニングマッチ
VSフッチSC
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コメント:今日のトレーニングマッチは、久しぶりの試合なので、試合の感覚を取り戻す事と、ポジショニングを考えさせるのがテーマでした。

結果、なかなか良く出来ていたと思います。

足りない部分を挙げたら沢山ありますが、攻守に関わり続けるポジショニングはかなり疲れる筈です。

まして、今日はトレセンメンバー３人と（相手には承諾済）将暉の４人、しかも主力が不在だったので、そういう意味では、良くやったと言う話です。

最後の方は流石にスタミナ切れは否めなかったですが、パワーある相手に、下級生も身体を張って頑張ってました。

課題はゴールキックですね。

やり方云々もありますが、この学年に限らず、フォルマーレは、ゴールキックをお休みと捉えている様な雰囲気を感じるので、攻撃のスタートでもある、ゴールキックの意識改革が必要だと感じました。


１年浦和美園カップ
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コメント:結果は厳しい感じですが、かなり力のある相手に最後まで諦めずに良く頑張ったと思います。
しかし、レベルの高い大会でしたね(^_^;)

正直、驚きました。。
何試合か接戦に持ち込めただけでも今はヨシとします！
3年浦和美園カップ
結果3位
海保コーチコメント：試合内容は久しぶりの試合と言うのも有りますが全員動きが硬く全ての強度が低かった印象です。
個々には龍希、優翔、結月がとても目立っていました。
優翔はこの日のMVPですね。
スーパーセーブ、繋ぎの部分がぴか一でした。
龍希は元々あるガッツに視野の広さがプラスされ頼もしかったです。
結月はBメンバーの中では1番Aメンバーに近いのではないでしょうか？
理解力の高さを感じました。
毎試合全員出場の中、相手もなかなか強かったので今回やれて良かったと思います。
