５年支部大会予選リーグ
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コメント:実質、新チームスタートのこの大会。
４、５、６年、三学年にて開催の市川中央支部大会。

かつては、中央支部大会を制するチームが市川市を制す！といわれていた時代もある市川中央地区。

今は、中央支部に10年前程の勢いは有りませんが、相変わらず、市内大会にて、中央支部のチームが多く入賞しています。

2019年度、４年大会、６年大会と優勝させて頂いた、フォルマーレですが、残る５年大会にて、支部大会三冠を目指す５年チーム(^ー^)

５年は６人と三冠を目指すにはかなり厳しい状況ですが、５年の主力４人は６年チームのレギュラー。
４年は支部大会優勝した主力が５年チームに参加しているので、支部大会の戦い方を知っているのは強み。

全てがダービーマッチのやりづらさもある大会ですが、サッカー脳を鍛えるには、持ってこいの環境です。

試合内容は、どのチームもフォルマーレをリスペクトしてくれて、なかなかゴールまでたどり着けませんしたが、うちも相手のやり方や、相手チームキーマンをしっかり意識してプレーしていたので、失点も０。

２位での予選通過、決勝リーグ進出となりました。

これで、一応三冠の夢を繋ぎました(笑)(^ー^)

と言いますか、全学年、決勝リーグ進出は、フォルマーレ史上初で、今年度、三学年全て決勝リーグ進出したのは、フォルマーレだけだと思うので、

４年→フォルマーレ、百合台、市川真間、

６年→フォルマーレ、百合台、市川真間、フッチ

５年→フォルマーレ、中国分、フッチ、ＫI

*昨年度は４年不参加、５年3位、６年２位リーグ1位、一昨年は、４年3位、５年２位リーグ1位、６年は２位リーグ2位。




此方も、なかなかの快挙かなと自負してます(^ー^)


決勝リーグ、どの試合も厳しい展開になると思いますし、火花も散ると思いますが、全てを成長の糧にして欲しいと思います。









