
※今年度の大会も後僅か

※快挙

※フォルマーレの子供の活躍が嬉しい

昨日、３年生ＬＥＡＧＵＥ７ＣＳ、ゼンニチカップ２年決勝、６年ＣＴＣ千葉県大会ベスト８、５年千葉県トレセン大会２次リーグ、４年千葉県トレセン大会決勝、６年トレセン大会などが行われ、盛り沢山の週末となりました。

まずは快挙が２つ。

ＣＴＣ千葉県大会にてフォルマーレの選手コース、スクール生が多く参加する、市川ＦＣレーベが、２チーム参加で両チームがベスト４進出と言う快挙を成し遂げました。

これはかなり凄いことです！(^^）

１チームでもベスト４は凄いですが２チーム上がるのは並大抵ではありません。

両チームにフォルマーレっ子は居ますが（３：１）２チームベスト４は千葉では絶対王者と言われる、柏レイソルが１，２回、あるかないかの快挙です。

子供達に拍手を贈りたいが、市川ＦＣスタッフにもスタンディングオベーションしたい気分です(^^)/

何時も選手全員を観てくれて有難うございます(^^♪

もう一つの快挙は２年ゼンニチカップ準優勝！

低学年ミニサッカー千葉県最大参加数を誇るゼンニチカップ。（３年は１１７チーム、２年は９７チーム）

フォルマーレ最高レベルと言われた世代でもベスト８が最高成績だったんです。

独特の大会方式もあり、なかなか勝ち上がれない大会でしたが、３年も準決勝進出（そこで敗れ決勝進出ならず）２年も決勝大会に進み、決勝で惜敗するも見事準優勝と言う結果を残しました。

ゼンニチカップのパンフレットに、歴代の入賞チームが記載されますが、来年、初めてチーム名が掲載されます(^^♪

念願が叶いました(笑)(^^)/

３年ＬＥＡＧＵＥ７ＣＳについては試合結果をご参照(^^♪

フォルマーレも大会で、有名チームと対戦できる所まで来たなと、感慨深いのは私と、ＯＢだけでしょう(笑)

今居るメンバー、保護者には伝わりずらい話でしょう(^_-)-☆
４年トレセン大会は私が監督させて頂いた市川中央トレセンは２次リーグで船橋トレセンに敗れましたが、その船橋トレセンが大差で優勝を飾りました。

なんか、少しうれしかったです(笑)

４年市川中央トレセンメンバーもモチベーション上がる結果では無いでしょうか。

手の届く目標に感じるでしょう。

５年トレセン大会は、２次リーグで敗れましたが、４名参加するフォルマーレっ子、上位の壁を感じたと思いますが、主力的に起用して貰えたみたいで、経験値も2倍増しだと思われます。

こちらも練習も含め、良くして頂いている支部トレセンスタッフに感謝です(^^)/

6年支部トレセンも彪我が参加してますが、エースとしてどんな活躍をしてくれたか、話を聞いてみたいですね(^^♪

さて、クラブ史上初！！

が多かった素晴らしい1年でした2019年度の大会も後2つを残すのみとなりました。

3月には、新学年の大会がスタートしますし、合宿も有ります。

結果を求めたいクラブでは有りませんが、練習の成果を発揮する、発表会と考える、試合、大会にて、子供達が沢山の気付き、学びを得て、モチベーションアップし、更にサッカーにのめり込んで欲しいなと願っています。

のめり込めばのめり込むほど、サッカー以外の部分が、オフザボール、オフザピッチが更なる成長、進化に…

まずは今週の練習、日々の生活から！！！(^^！
