league７千葉県３年生リーグ

カナフィールドにて

VSラソフィーオ
8-0

VSカナリーニョ
8-2

コメント:１試合目は対人プレーの強さがあるチーム、２試合目は個人技術の高いチームとの対戦でした。
学びのある、貴重な経験が出来ました。
結果的に大差はつきましたが、今日の対戦相手はまだチーム作りと言うよりも個人を磨くスタイルでしたので、結果はあまり参考になりません。
うちは、春から８人制の練習をしているので、ある程度形になるのはそのお陰でしょう。
また、３年の主力は４年チームで既に経験を沢山積んでいるので、馴れもあります。
今日の２試合目前半は3-2で、個人の闘いでは五分五分でした。
相手をかわす技術や、スペースを見つける速さ、しつこく対応してくる相手に対しての対応など、課題になる部分が沢山ありましたね。
以前小栗原さんとのゲームでも、似た様な試合展開になりましたね。
個人で闘ってくる、勝負してくる相手に対しての対応や気持ちの部分、しっかりやっていきましょう！








ブランカップ
東部スポーツパーク体育館にて

VS国府台FCＡ
5-0
VS国府台FCＢ
7-1

３勝１分
前期終了


海保コーチコメント
1試合目は大差で勝ちはしましたが相手に合わせてプレーしてる子がほとんどでした。
2試合目の前にリアクションではなくアクションを起こそうと話をして、後半開始早々には普段から練習でやってきた形から得点を取れたので、この形を続けていけるように、もっとフットサルの練習も時間を作れるようにしていきたいです。
